

2020. 01.26-2020.01.31. között az Erasmus+ projekt keretén belül 2 kollégámmal együtt job-shadowing, illetve oktatási tevékenységet folytattunk a francia testvériskolánkban. Intézményünk már több éve virágzó testvériskolai kapcsolatokat ápol a Lycée Hotelier Notre-Dame vendéglátó középiskolával, amely a franciaországi Bretagne-ban, Rennes-től 40 km-re, Saint-Méen-le-Grand városban található.

Az én feladatom a szakmai látogatás során az iskola új képzésének – a gazdasági asszisztens- bevezetésének, népszerűsítésének módszereinek a tanulmányozása volt.

A 6 napos tanulmányút minden délelőttje az iskolában telt, ahol betekinthettünk az intézmény dokumentumaiba, a pedagógiai programba, az abban megfogalmazott célokba. A francia kollégákkal, oktatásszervezővel folytatott beszélgetések során sok olyan jó gyakorlatot ismertem meg képzések népszerűsítésére, amiket talán – ha anyagi lehetőségeink engedik- itthon is be tudunk építeni. Például

- személyesen elmenni a potenciális tanulók iskoláiba, munkahelyeire,
- a munkaügyi központok tájékoztatása,
- vagy egy-egy munka ebéd/vacsora megszervezése.

A francia kollégákkal folytatott eszmecserék nagy élményt nyújtottak, hiszen gyakorolhattuk a francia, illetve az angol nyelvtudásunkat, illetve a partnerség erősítését is szolgálták.

Látogatásunk során természetesen fontosnak tartottuk a magyar kultúra megismertetését is a francia diákokkal, egy rendhagyó sommelier óra keretén belül Várnainé Sütő Emőke tolmácsolásával és segítségével az egri borvidékkel ismerttettem meg a sommelier képzésben részt vevő tanulókat.

A francia oktatási rendszer megismerése mellett természetesen a francia gasztronómia és kultúra tanulmányozása is a feladatunk volt: az iskola tantertermében elfogyasztott ebédek során a francia gasztronómia rejtelmeibe merülhettünk el, délutánonként pedig Bretagne gyöngyszemeit, történelmi városait, nevezetességeit látogattuk meg.

Hazatérésünk után előadás keretén belül a tantestület egészének beszámolót tartottam a szakmai látogatásunkról, egyrészt, hogy megosszam velük az új tapasztalatokat, illetve, hogy kedvet csináljak a tantestület többi tagjának is, hogy érdemes részt venni hasonló külföldi képzéseken.

Malácsik Tibor